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ESTUDO DE CÉLULA

Quebra-gelo:  Você acredita em fantasmas?
TEMA: Série Quem é Jesus | Eu sou a ressurreição e a vida #3

Texto Base: João 11

Introdução:  A afirmação de Jesus que estudaremos na lição de hoje está no contexto de um grande milagre. Um dos maiores já realizados. A ressurreição de um homem que estava há quatro dias morto. A ressurreição de Lázaro. Ao operar esse feito extraordinário, Jesus disse que ele mesmo era a essência do milagre. Ele é a ressurreição e a vida.
A partir disso, vamos aprender sobre a declaração de Jesus:

1º. À semelhança de Lázaro, estávamos (estamos) mortos.

O apóstolo Paulo, em Efésios 2.1-3, nos diz: “Ele vos deu vida, estando vós mortos nos vossos delitos e pecados, nos quais andastes outrora, segundo o curso deste mundo, segundo o príncipe da potestade do ar, do espírito que agora atua nos filhos da desobediência; entre os quais também todos nós andamos outrora, segundo as inclinações da nossa carne, fazendo a vontade da carne e dos pensamentos; e éramos, por natureza, filhos da ira, como também os demais”. A Bíblia nos ensina que, antes de nos encontrarmos com Cristo, estávamos mortos espiritualmente, vivendo de maneira completamente independente e à parte de Deus e de sua vontade. 
Pergunte: Para você, quais características uma pessoa espiritualmente morta pode apresentar?

2º. À semelhança de Lázaro, Jesus nos chamou (nos chama) da morte para a vida.
A continuação do texto de Efésios, acima citado, diz: “Mas Deus, sendo rico em misericórdia, por causa do grande amor com que nos amou, e estando nós mortos em nossos delitos, nos deu vida juntamente com Cristo, - pela graça sois salvos, e, juntamente com ele, nos ressuscitou, e nos fez assentar nos lugares celestiais em Cristo Jesus; para mostrar, nos séculos vindouros, a suprema riqueza da sua graça, em bondade para conosco, em Cristo Jesus”. Quando estávamos mortos em delitos e pecados, Jesus, movido por grande graça e misericórdia, nos deu vida. À semelhança de Lázaro, ele nos ressuscitou. Conforme a Bíblia, a maneira de uma pessoa se apossar dessa ressurreição graciosa é mediante a fé. “Porque pela graça sois salvos, mediante a fé” (Ef 2.8).

Pergunte: O que você entende ser necessário para que um milagre dessa natureza, ou seja, de ressurreição (de vida, de sonhos, propósitos) aconteça? 

CONCLUSÃO 

Após esse estudo, podemos nos identificar com uma destas duas situações:

1.	Ou estamos mortos espiritualmente e vivendo à parte de Deus;
2.	Ou já experimentamos o poder da ressurreição, mas ainda estamos presos a pecados que nos impedem de desfrutar uma vida de plenitude em Cristo.
Se você se enquadra na primeira opção, Jesus disse: “Disse-lhe Jesus: Eu sou a ressurreição e a vida. Quem crê em mim, ainda que morra, viverá; e todo o que vive e crê em mim não morrerá, eternamente. Crês isto?” (Jo 11.25,26). 
Peça a Jesus para te ressuscitar e te dar uma nova vida. Para que isso aconteça, é necessário que você creia nele.
Se a sua opção é a segunda, pense, agora, em quais são as faixas que estão impedindo que você caminhe com liberdade pela vida cristã. Eis algumas possilidades:
•	Pecado (Hb 12.1);
•	Relacionamentos intrincados (Mt 18.15-20);
•	Prioridades erradas (Mt 6.33);
•	Envolvimentos religiosos no passado (At 19.18-20);
•	Dificuldades com auto-aceitação (Sl 139);
•	Mágoas e ressentimentos (Mt 6.14,15);
•	Lembranças amargas (Lm 3.19,20).
Assim como Jesus pediu para algumas pessoas tirarem as faixas de Lázaro (cf. Jo 11.44), peça ajuda a pessoas de confiança, de modo que você seja liberto desses pecados. 
Tiago 5.16 diz: Confessai, pois, os vossos pecados uns aos outros e orai uns pelos outros, para serdes curados. Muito pode, por sua eficácia, a súplica do justo.
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