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ESTUDO DE CÉLULA

Quebra-gelo:  O que te deixa feliz?
TEMA: Série Quem é Jesus | Eu sou o Bom Pastor #5

Texto Base: João 10.11-14 e Salmo 23.1-4

Introdução:  Segundo Jesus, pode-se considerar um bom pastor aquele que é capaz de, em uma situação de perigo, dar a sua vida pelas ovelhas, caso isso seja necessário. Além disso, o bom pastor conhece intimamente cada uma de suas ovelhas, as quais também o conhecem, reconhecendo-o quando está por perto. No caso de um mercenário, alguém que é contratado a troco de um salário para apascentar ovelhas, não é assim. Em uma situação de perigo, como as ovelhas não lhe pertencem, ele as abandona e foge. A grande diferença entre um bom pastor e um mercenário é o amor pelas ovelhas. O bom pastor as ama verdadeiramente e deseja, de fato, cuidar delas.
1º. Jesus é o bom pastor. E você, é uma ovelha de Jesus?

O Salmo 23, nos apresenta uma série de benefícios experimentados por aquele que tem ao SENHOR como pastor. O versículo 1 nos diz que “nada faltará” a quem é ovelha dele. Ter ao SENHOR como pastor é suficiente quanto às necessidades que uma pessoa pode apresentar; ele lhe suprirá a todas.
A ideia de refrigério, neste texto, é restauração ou renovação das forças. Quanto a isso, Jesus diz, em Mateus 11.28-30: “Vinde a mim, todos os que estais cansados e sobrecarregados, e eu vos aliviarei. Tomai sobre vós o meu jugo e aprendei de mim, porque sou manso e humilde de coração; e achareis descanso para a vossa alma. Porque o meu jugo é suave, e o meu fardo é leve”. Repouso, descanso e alívio. No mundo contemporâneo, dominado pelo “capitalismo selvagem”, onde a pressão e a cobrança ocorrem em demasia, essa é a oportunidade oferecida por Jesus aos seus discípulos.
Pergunte: Você tem experimentado do refrigério à alma que o pastor oferece às suas ovelhas?

2º. Não faltará orientação.
Estando fora do aprisco, a ovelha é guiada por seu pastor no que se refere à trajetória a ser seguida. Essa é uma ação de liderança. O pastor lidera as ovelhas em seu caminhar. Ele as orienta quanto ao melhor caminho a ser tomado. No caso do SENHOR e suas ovelhas, ele as guia por uma vereda de justiça. Jesus nunca guiará suas ovelhas por um caminho de injustiça.

Pergunte: Você tem consultado ao SENHOR antes de tomar uma decisão? Tem pedido a ele sabedoria para escolher a melhor opção? 
3º. Não faltará proteção.
O salmista diz que, mesmo que estivermos em um momento de perigo extremo e de angústia, não precisaremos temer nenhum mal, porque o pastor estará ao nosso lado. Ele mesmo disse: “De maneira nenhuma te deixarei, nunca jamais te abandonarei” (Hb 13.5).
Está escrito no Salmo 118.5,6: “Em meio à tribulação, invoquei o SENHOR, e o SENHOR me ouviu e me deu folga. O SENHOR está comigo; não temerei. Que me poderá fazer o homem?”.
Pergunte: Você tem percebido a presença do SENHOR ao seu lado em momentos de perigo e de angústia? Compartilhe com o grupo.

CONCLUSÃO 

Jesus é o bom pastor. Ele deu a vida para livrar suas ovelhas da morte. Ele conhece suas ovelhas intimamente e anseia que elas também o conheçam. Ele ama suas ovelhas e deseja cuidar delas. Que você possa experimentar o SENHOR suprindo suas necessidades!
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IDE, FAZEI DISCIPULOS...VAMOS JUNTOS!




